

“丝绸之路摄影展”为“欢乐春节”系列活动拉开帷幕

1月30日晚19点，由巴黎中国文化中心与加尔什市联手举办的“法国学员走丝路摄影展”在加尔什市立文化中心开幕。作为巴黎中国文化中心2018年“欢乐春节”系列活动的首场活动，本次展览展出五十余幅中心法国学员的摄影作品，以独特视角向当地民众介绍了丝绸之路沿线的人民生活和自然风光。中心副主任沈中文，加尔什市两位副市长让娜·贝卡尔、谢瓦利埃以及其他市政府代表、嘉宾等共八十余人出席了本次开幕式。

巴黎中国文化中心副主任沈中文表示，古代丝绸之路不仅促进了东西方人民之间的交往，更见证了东西方文明的交汇与交融。此次摄影展展现了从古至今的东西文化交融，也充满着对丝绸之路明天的辉煌的憧憬。他同时表示，加尔什市美丽而富裕，有很好的文化设施。中心未来将进一步加强与该市的合作，扩展更多更有效的文化艺术交流空间。

加尔什市副市长让娜·贝卡尔在致辞中对摄影展给予高度评价，她说古代的丝路为西方国家开启东方之门，而在全球化的今天，她希望能通过这次展览，让加尔什的 시민在欣赏摄影艺术作品的同时，更多地了解“一带一路”的内涵并积极推动其发展。

本次展览主要作品的拍摄者戈韦尔先生介绍道,他已经与市政府教育部门和各个学校取得联系,从2月5日至10日,将每天上午组织中小學生看“丝绸之路摄影展”并现场为学生讲解“丝绸之路”的历史背景、文化特色以及现实意义,让法国年青一代能够了解丝绸之路。

加尔什是法国法兰西岛大区上塞纳省的一个市,紧邻巴黎,地处圣克鲁公园和圣库法森林之间,是富人聚集区,有很多名人府邸位于该市。当晚前来观赏摄影展的市民们对摄影作品赞不绝口。同时,也提出关于丝绸之路沿线宗教、多元文化等问题,并对作品中反映出来的长城关卡的历史背景和现状及新疆太阳能和风力电厂的作用和发展前景表达了各自的关切。

本次展览将持续至2月16日。

撰稿:张井

摄影:涂雄